



18℃

7℃

今天多云,局部有小雨,明天多云到阴,东北风6-7级阵风8级。

苍南气象局提供

今日
苍南
数字报苍南
发布看苍南
客户端

从“踩不下脚”向“吸得了睛”转变

我县为168黄金海岸华丽蝶变除脏“祛斑”打好底色

本报讯
李静静 林乃鹏

一个月消除环境脏乱点位8745个,平均每天约290个;整治私搭乱建点位1970个,平均每天约65个;已完成田地流转694.76亩,平整田地665.26亩,建设生产资料堆放场73个……自2月下旬掀起攻坚行动热潮以来,苍南168黄金海岸整治提升取得了一项项阶段性成果,为海岸带华丽蝶变除脏“祛斑”、打好底色。

依山伴海的炎亭镇崇家岙村地处168黄金海岸最北端。记者日前见到,工作人员有的在整理土地,有的在开展绿化,有的则在改造外立面。一位镇干部指着公路边一处占地约4亩的长方形地块说,因以前交通闭塞、地处偏远,群众生产生活随意,这里久而久之就滋生了垃圾乱堆、杂物乱放、铁皮房乱搭建等乱象,脏乱到“踩不下脚”。自整治工作启动后,政府主导、群众参与,花了约1个星期,彻底清除了乱象,重新平整了土地,目前正在推进景观节点打造。据炎亭镇党委书记侯百前介绍,炎亭是苍南168黄金海岸的北端门户,整治任务繁重,但是他们用心、用情、用力啃下了一个个“硬骨头”。针对除脏治乱,工作人员顶着被小部分群众威胁的情况,攻克拆除了一处建筑面

积200平方米的破败闲置养猪场;在深入调查沟通,并为群众解决利益问题后,启动拆除一间挡住168黄金海岸公路半幅以上路面长达10余年的建筑物。

为让一个个“踩不下脚”的地方向“吸得了睛”的洁净美转变,168黄金海岸沿线乡镇、村社全员发动、全力攻坚。日前,在赤溪镇沙坡村,镇党委副书记李川蹲点开展整治提升工作。“今天潮位高,必须把握机会,把桥下的船都转移出去。”他向工作人员提出了新要求。这座桥位于村中,是交通要道上的公路桥。桥下河道无序靠泊着10余艘渔业小船,有的已经破败沉水,有碍村容村貌美观。“我们在百米远的地方规划了集中靠泊点,但是有的渔民不自觉,在这里随意停靠,所以要加强整治规范。”李川告诉记者,沙坡村是重点渔业村,脏乱差情况突出。为此,镇里派出由8人组成的团队专门蹲点该村开展整治提升攻坚。目前,他们已经连续驻村办公20余天,拆除违法建筑80余处,脏乱点位330多处。

除了勤干、苦干外,攻坚人员还通过巧干做到疏堵结合。在大渔镇大岙村距离渔业码头约300米远的一个路边山坡,一块占地约1000平方米的生产资料堆放场刚刚建成。堆放场面向公路的一侧,呈弧形种植着一排排青竹和紫竹,背面建起

连排的钢构大棚,用于堆放旧毛竹。这种做法不仅遮挡了旧毛竹成堆的“丑”,由青竹、紫竹以及合围出的半圆形小广场,还成了一处小景观。大渔镇党委副书记黄孟锵说,大岙是紫菜养殖村,每年紫菜养殖季结束后,渔民会把养殖所用的毛竹拉上岸,然后随便堆放在路边,不仅杂乱无章,而且存在交通安全隐患。“环境整治既要追求空间形象,也要考虑渔民的实际需要,所以我们想出‘以竹挡竹’的办法。另外,我们从渔民中选出两人担任‘点长’管理这个堆放场,以实现长效管理。下一步,还将在堆场小广场植入渔业文化元素,把它建成‘青青竹园’网红打卡点。”

据悉,苍南168黄金海岸环境整治攻坚行动要突出做好除脏、治乱、整差、拆违等工作。据县全域美丽工作专班办公室负责人陈荣锋介绍,我县以“一表统管”“三色督导”的方法,每日形成一张涉及28个主要整治村社,包含脏乱点位整治、私搭乱建整治等6方面任务的进度表,并用绿、黄、红三色分别晒出工作进展情况,营造大比拼、大督导的浓厚氛围,全力推进攻坚工作。

聚焦168

本报讯(记者林明)日前,县长曾仁海率有关部门前往企业调研经济稳进提质工作。他强调,要聚焦企业发展所需,落实落地各项助企政策,全力支持企业稳生产、强创新、拓市场,推动苍南经济高质量发展实现新突破。

浙江喜乐新材料股份有限公司通过投资3.2亿元建设全球领先的BOPP薄膜生产线,同时配套物联网平台和云数据分析系统,将打造塑料薄膜及医用材料一站式、配套式、定制级的智能制造基地。走进新厂房,各项建设正如火如荼进行,据负责人介绍,第一条生产线预计将于6月投产使用,第二条生产线将于4月进入安装阶段。

曾仁海对企业建设推进速度给予肯定,并对企业提出的资金周转不便、用电紧张等生产经营中遇到的难点堵点,现场协调解决,逐一予以落实。他指出,各有关部门要围绕企业在发展过程中亟需解决的瓶颈问题,持续加强服务指导,全面破解要素制约,以实实在在的行动助力企业不断做强做大。同时,他鼓励企业专注主业、苦练“内功”,持续增强自主创新能力,不断增强企业综合实力和市场竞争能力。

在浙江码尚科技股份有限公司,曾仁海认真听取企业负责人关于技术研发、经营项目概括以及未来发展规划等情况介绍。作为国家高新技术企业、新三板挂牌企业和浙江省“文化+互联网”创新企业,该公司以产品数字身份管理技术为核心,专注产品防伪溯源监管领域,为全品类产品、全生命周期提供产品防伪溯源营销一站式解决方案,还开创了国内“物联网+印刷包装”的先河。

曾仁海对企业广阔的发展前景表示期待,并深入询问发展中还存在哪些困难。他勉励企业要锚定高水平科技自立自强,进一步壮大产业规模、强化供需对接,更好提升贸易业态,拿出敢为人先、敢于亮剑的气魄全力以赴抢订单、拓市场,不断提升品牌影响力 and 知名度。

调研中,曾仁海指出,企业是经济稳进提质的主体,有关职能部门要主动靠前服务,坚持问需于企、问策于企,真正做到企业项目的需求在哪里,服务就跟进到哪里。要构建形式更灵活、供给更精准的服务体系,确保企业心无旁骛深耕主业抓生产、谋发展。同时,广大企业家要提振发展信心,坚守实业、主动应变,精准把握行业发展趋势,持续推进技术创新、管理创新,在激烈的市场竞争中不断做大做强,创造更多社会效益,为苍南经济社会高质量发展做出贡献。

曾仁海调研经济稳进提质工作时要求 全力支持企业稳生产 强创新拓市场

“蜘蛛车”惊艳首秀

近日,在望里镇10千伏团结D359线的田间地头,一台形似蜘蛛的履带式绝缘斗臂车伸出四条机械腿,稳稳撑起平台,搭载着作业人员的绝缘斗精准升至高空作业点,开始它的作业“首秀”。据了解,“变形蜘蛛车”对地面承重要求低,具有较强的过障能力和空间适应性,能灵敏、便捷地适应多种复杂地形区域,轻松深入道路狭窄、土地松软、树木较多的田间地头,弥补传统带电作业的短板。(电力/摄)



让920岁古樟树“老有所依”

我县推动古树名木保护工作登上央视

V
V
2

